

ТЕАТР МОДЫ «ГЛОРИЯ» НА ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ «МОДНЫЕ ФАНТАЗИИ»

22 октября 2016 года Владимирская земля традиционно встречала лучшие коллективы театров моды России на Всероссийском конкурсе «Модные фантазии».

Организаторами IV Российского рейтингового конкурса театров моды «Модные фантазии»

выступили Ассоциация детских творческих объединений «Золотая игла» г. Москвы и ДДЮТ г. Владимира

В этом году в конкурсе приняло участие 10 коллективов из Москвы, Иванова, Казани, Кстова

,
Дзержинска

,
Владимира

и
Коврова

Красочное мероприятие оценивало профессиональное жюри под председательством Андреевой Варвары Владимировны

,
заместителя
заведующего
кафедрой

«
Дизайн
костюма

»
института
бизнеса

и
дизайна
г.
Москвы

,
члена
союза
дизайнеров
России

Четыре с половиной часа творческого накала страстей, красоты, таланта, моды и дизайна

Браво
педагогам
и
юным
моделям
и
модельерам
!



Благодарим все коллективы за участие! Ждем в гости в следующем году!☺

Студия моды «Глория» Дворца на фестивале была удостоена:

- диплома победителя II-ой степени в номинации «Коллекции подростковой и молодежной одежды»

- интерпретация своих впечатлений в образах современной моды»;

- диплома победителя I-ой степени в номинации «Решение темы фестиваля с использованием народных традиций и промыслов».





В номинации «Дебют» II место было присуждено Жигаревой Полине
и Озаремьян-Рашид Хрошди. В номинации «Модные фантазии» место присуждено Долгодидиной Марии.
В апреле 2017 г. в Доме моды Вячеслава Зайцева.